

# 沙发翻新走俏,一年接单336件

## 专业师傅让旧沙发变出“高颜值”

### 拨打88900000预约,还可个性定制



翻新前



翻新后

记者俞晓赟报道 与人一样,沙发年龄一大,各种各样的问题也会随之出现:不是表层掉漆,就是海绵垫凹陷,甚至出现填充物变形。不少市民家的沙发惨变“鸡肋”,骨架不错,扔了可惜,但是实在太影响居家环境了。

### 开裂沙发换新皮 不再用毛巾遮丑了

火辣辣的夏天来临,家住江南街道的胡女士却在纠结:天气越来越热,还要不要继续在沙发上遮毛巾呢?原来她家有一套真皮沙发,用了七年,如今已经起皮开裂,颜色也从红色褪成了棕褐色,只能用一块毛巾铺在沙发上遮丑。

冬天垫毛巾还行,夏天继续垫着就太热了。胡女士想撤掉毛巾,可丑陋的沙发让她犹豫不决。

求助8890后,专门从事沙发翻新的俞正卫师傅便上门了。俞师傅现场查看沙发的损伤情况,提供了多种方案供胡女士选择。一周后,焕然一新的沙发就送上门了。

这真是我以前的那套沙发吗?真好看。看到高颜值的沙发,胡女士甚至有些不确定这是否还是自己原先的沙发。

### 办公室沙发过时 换上新皮档次提高

六年前,黄先生给自己的办公室添置了一套褐色坐垫的真皮座椅。为了保护座椅,他特意给座椅的靠背做了布套,还安排保洁人员每天擦拭座椅。虽然已经使用了多年,但这套真皮座椅除了颜色略褪色外,整体还不错。

这几年来,办公室装修风格有较大改变。六年前的时髦款式,现在已经不流行了。黄先生说,

他想重新购置一批座椅,但目前这套座椅有10张,全部重买又不划算。

经过再三考虑,黄先生决定通过沙发翻新技术来改造这套真皮座椅。沙发翻新已不是一项新技术,但是翻新师傅的专业程度直接决定翻新的质量。黄先生没有选择市场上的“游击队”来翻新沙发,而是拨通了88900000。

接到派单,俞师傅带了多款新皮料、新样式上门。反复筛选后,黄先生选择了手感、色泽俱佳的黑色二层皮。两周后,10张真皮座椅提升改造完成。运回办公室后,黑色的新座椅与红色地毯相得益彰。

8890的沙发翻新师傅非常专业,不但真皮材质很好,而且造型有品位、上档次。黄先生说,这次钱真是花在刀刃上,还省下了不少钱。

### 真皮沙发翻新需求大 不仅省钱还能私人定制

真皮沙发比较昂贵,当出现破洞、掉皮等现象时,市民可以对旧沙发进行翻新。俞师傅说,通过翻新技术不仅可以省钱,又能减少资源的浪费,还能延长沙发的使用寿命。

6月27日,记者从8890便民服务平台了解到,自从平台去年推出沙发翻新服务后,我市掀起了一股沙发翻新热,迄今平台共接到沙发翻新单336件。

目前,8890沙发翻新服务已趋成熟,师傅不仅能提供各种型号沙发、餐椅的翻新服务,还能根据不同需求为市民定制时尚沙发。如果你需要对家中的旧沙发、旧餐椅进行翻新、维修或重新定做,不妨拨打88900000,我们的专业师傅将第一时间上门服务,让你家的沙发呈现“高颜值”!

## 送货途中 车子油门突然没反应

### 8890师傅及时驰援 20分钟修好

183\*\*\*\*\*76楼先生来电:面包车在行驶中失去动力,需要抢修。

见习记者吴航鑫报道 前一秒钟汽车还能正常行驶,后一秒钟踩油门就没有任何反应了。23日,突然失去动力的汽车让司机楼先生措手不及。

楼先生在建材店工作,经常需要开车运送建材到工地。23日中午,他像往常一样开着店里的面包车出门送货,经过城北路时,楼先生准备加大油门超车,但是一脚踩下去,油门却没有任何反

应,他一连踩了几脚油门,才发现汽车已经没有动力输出了。

得赶在车子没有完全停下之前靠边停下来,否则堵在路中间就麻烦了。虽然有点措手不及,但楼先生的思路还是很清晰,他说,因为当时面包车所处的位置是一个下坡,所以车子虽然已经没有动力,但还是能够借助地势慢慢前行,于是他马上打开转向灯,踩下离合器,慢慢靠边把车停稳。

车子开不了,客户那边却还等着用车上的建材,这让负责送货的楼先生很着急,他赶紧联系了

8890。

10分钟后,东城伟业汽车维修部的沈志伟师傅就赶到了现场,他判断是面包车的油门拉线断裂导致汽车失去动力,所以出门前就备好了一根新的油门拉线。

沈师傅坐进驾驶室启动汽车,试着踩了几脚油门,发现确实没有动力输出,然后他翻开座椅,底下的油门拉线果然已经断裂了。

沈师傅取出工具和配件,20分钟后换好新的油门拉线,楼先生连忙开着车去送货。



## 牛皮癣不会传染 患者不必恐慌

137\*\*\*\*\*82陈先生来电:我孩子身上出现了大小不等的红斑,表面还有银白色的薄皮。有人说,这是得了叫“牛皮癣”的皮肤病,我想了解下,这种皮肤病的病因,是否会传染,治疗时需要注意哪些问题。

皮肤科医生胡建江:根据描述,你的孩子应该是得了牛皮癣。牛皮癣是中医上的叫法,在西医里,它又叫银屑病,是一种慢性皮肤病。银屑病的病因,医学上至今还未完全明确。它是一种系统疾病,有多种并发症,具有病程长、易复发、难根治、损害容貌的特点。因此一旦确诊为银屑病,要及时采取最合理、最科学的治疗方式。

目前认为,导致该病的原因可能涉及遗传、病菌感染、免疫异常、内分泌等。但可以确定的是此病无传染性,不会传染给他人。如果身边有该病患者,大家不必刻意回避,患者本人也无须刻意自我封闭、自卑。只有保持积极的心态,才能更好地进行治疗。

在治疗的同时,患者在饮食、生活等方面应特别注意:饮食宜清淡不油腻,富有营养且易消化;多食新鲜水果,少食辛辣刺激食物,海鲜类、香菇等也要忌口;勤洗澡,洗澡能保持皮肤清洁,防止皮肤干燥,对治疗银屑病有所帮助。洗澡时,以浸浴为宜,不可搔抓,水温也不宜过高;提高睡眠质量是预防银屑病反复复发的关键;戒烟酒,吸烟和酗酒都是诱发加重银屑病的危险因素;最后,一定要保护好皮肤,避免皮肤损伤。

下期在线医生 程高虎

上线时间:7月5日19:00-21:00

医生简介:执业中医师和药师。1977年开始涉足医药,1980年初在胡兴旺名老中医的影响下,开始自学中医。数十年来潜心钻研古今中医资料,经无数次改方、观察,成功探索出中药治疗老咳嗽、慢性支气管炎及慢性阻塞性肺气肿的有效方法,并在中医治疗过敏咳嗽、哮喘、皮炎等过敏性疾病方面积累了不少经验。

整理 记者 俞晓赟